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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 14198:2016+A2:2021) vypracovala technická komise CEN/TC 256 Železniční
aplikace, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2021 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2021.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument obsahuje změnu 1 schválenou CEN dne 2018-08-05.

Tento dokument obsahuje změnu 2 schválenou CEN dne 2021-04-12.

Tento dokument nahrazuje #EN 14198:2016+A1:2018$.

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou v textu vyznačeny značkami !", #$.

#Tento dokument byl vypracován pod mandátem uděleným CEN Evropskou komisí a podporuje
splnění základních a dalších požadavků směrnic a nařízení EU.

Vztah ke směrnicím a nařízením EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.$

!vypuštěný text"

Podle Vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje základní požadavky na brzdění vlaků tažených lokomotivami:

–    u vlaků tažených lokomotivami a určených pro běžný provoz je každé vozidlo vybaveno
klasickým brzdovým systémem s hlavním potrubím, kompatibilním s brzdovým systémem UIC.

POZNÁMKA To zajišťuje technickou kompatibilitu funkcí brzdy mezi vozidly různého původu v rámci
vlaku (viz 5.4).

–    u vlaků tažených lokomotivami a určených pro jízdu v pevných nebo předem určených
sestavách jsou nezbytné požadavky na vozidlo a vlak. V případě brzdového systému UIC platí
tato norma; pokud tomu tak není, platí soubor EN 16185 nebo soubor EN 15734.

Pokud jde o brzdu systému UIC popsanou v této normě (viz 5.4), lze ji použít pro brzdy ucelených
vlakových jednotek a vysokorychlostních vlaků a městské železnice popsané v souboru EN 13452,
v souboru EN 16185 a v souboru EN 15734.

Tato evropská norma zohledňuje také elektrické a elektronické řídicí funkce a další brzdové systémy,
jako jsou dynamické brzdy a brzdy nezávislé na adhezi.

Požadavky na brzdový systém, které jsou specifické pro traťové stroje, jsou uvedeny v normě
EN 14033-1.

Tato evropská norma se nevztahuje na brzdový systém kolejových vozidel městské železnice, který je
specifikován normou EN 13452-1.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


